Zmiana stawki za gospodarowanie odpadami komunalnymi

Kwota potrzebna do sfinansowania systemu gospodarki odpadami komunalnymi:
~1176 311,63 zL

Na przychod sktadajg sie¢ wplaty od wiascicieli nieruchomosci potozonych na terenie Gminy Grodek, na ktérych zamieszkuja mieszkancy oraz od
wiascicieli nieruchomosci, na ktorych nie zamieszkujg mieszkancy, a powstajg odpady komunalne, bedagcych obiektami uzytecznos$ci publicznej
stanowigcymi wlasno$¢ Gminy Grodek.

1. Dokonuje sie wyboru nastepujacych metod ustalenia oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od wlascicieli nieruchomosci,
na ktorych zamieszkuja mieszkancy:

1) od liczby mieszkancow zamieszkujacych dang nieruchomosé, jezeli nieruchomos¢ jest zamieszkata od 1 do 5 mieszkancow;

Nieruchomosci zamieszkane przez caly rok:

Miesieczna Miesieczny
. . stawka oplaty za przychdd za , .
nieruchomos¢ . . . | Przychod za byloza | bedzie za
. liczba gospodarowanie | gospodarowanie . L
zamieszkana i ! . rok miesiac miesigc
(767 - 0sob odpadami odpadami @) (zh) (zh)
P : komunalnymi komunalnymi
(z1) (z1)
1o0s 737 25 18 425,00 221 100,00 21 25
2 0S 1154 24 27 696,00 332 352,00 42 48
3 0s 747 23 17 181,00 206 172,00 53 69
4 os 784 22 17 248,00 206 976,00 63 88
50s 490 21 10 290,00 123 480,00 74 105
3912 1 090 080,00




Nieruchomosci zamieszkane sezonowo:

liczba miesiecy w roku, w ktorym nieruchomos¢ jest zamieszkala
Liczba przychéd przychéd przychéd rzvehod z przychéd przychéd przychéd przychéd przychéd
. . stawka z1 z2 z3 przych z5 z6 z7 z8 z9
mieszkancow oplaty . miesigca 2 miesiecy 3 miesiecy 4 | 4 miesiecy | 5 miesiecy 6 miesiecy ! miesiecy 8 miesiecy 9 miesiecy
zamieszkujacych 1
oSy ey () () () @ () () (a) (a) (a)
suma
wplat
(zh)
1 osoba 25 50,00 200,00 825,00 1100,00 2000,00 3600,00 1925,00 600,00 450,00 |10750,00
2 osoby 24 432,00 960,00 1200,00 2304,00 2016,00 768,00 864,00 | 8544,00
3 osoby 23 276,00 276,00
4 osoby 22 88,00 88,00
5 0s6b 21
suma 6 138,00 | 4 200,00|17| 1257,00 |24 2336,00 | 26 3200,00 | 40| 5904,00] 23 3941,00| 7 1368,00| 6| 1314,00|19658,00

2) od gospodarstwa domowego sktadajacego si¢ z 6 1 wigcej 0sOb:

Miesieczna Miesieczn
stawka oplaty z clfé d Z);
Rodzaj . za przy . | Przychéd za byto za bedzie za
Ilosé . | gospodarowanie L L
gospodarstwa gospodarowanie ! rok miesigc miesigc

domowego gospodarstw odpadami odpadami (zh) (zh) (21)

’ komﬁnalnymi komunalnymi

() (zhH)

6 os. i wigcej 55 120 6 600,00 79 200,00 84 120

Roczne przychody z nieruchomosci zamieszkanych = 1 090 080,00 + 19 658,00 + 79 200,00 = 1 188 938,00 zt

Roczny przychod z nieruchomosci niezamieszkanych =27 379,30 zt




Calkowity dochod =1 188 938,00 zt + 27 379,30 zt = 1 216 317,30 zi

1216 317,30 zt (przychody z wptat) - 1 176 311,63 zt (kwota potrzebna do sfinansowania systemu) = 40 005,67 zt (kwota pozostata po sfinansowaniu
systemu)

Bioragc pod uwage zwolnienie w zwigzku z posiadaniem kompostownika przy zalozeniu, ze kompostownik bedzie miato 50 % gospodarstw
zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi):

1216 317,30 zt (przychody z wptat) — 22 056,00 zt (szacunkowa roczna kwota zwolnienia) = 1 194 261,30 zl (przychody z wplat po zwolnieniu)
czyli:

1 194 261,30 zt (przychody z wptat po zwolnieniu) - 1 176 311,63 (kwota potrzebna do sfinansowania systemu) = 17 949,67 zt (kwota pozostata po
sfinansowaniu systemu po odliczeniu ulgi za kompostownik, przy zatozeniu, ze optaty beda wnoszone przez mieszkancow w 100 %).

2. Metoda: od liczby mieszkancow zamieszkujacych dana nieruchomosé - stawka 23 zl za osobe

Nieruchomos$ci zamieszkane przez caty rok:

Miesieczna Miesieczny
stawka oplaty za przychod za nieruchomosé | bylo za
Liczba | gospodarowanie | gospodarowanie | Przychéd za rok samieszkana | miesiac bedzie za miesigc
0sob odpadami odpadami (zb) (767 (z%)a (zh)
komunalnymi komunalnymi P
(zhH) (zh)
4242 23 97 566,00 1170 792,00 10s 21 23
2 0S 42 46
3 0s 53 69
4 0s 63 92
5 0s 74 115
6 0s 84 138




Nieruchomosci zamieszkane sezonowo:

Liczba miesiecy Miesi¢czna
w roku, w . stawka oplaty za | Przychéd za
ktorym . L'CZb,a , gospodarowanie rok
nieruchomosé mieszkancow odpadami (z)
jest zamieszkana komunalnymi (z})
1 6 23 138,00
2 4 23 184,00
3 17 23 1173,00
4 24 23 2 208,00
5 26 23 2 990,00
6 40 23 5520,00
7 23 23 3 703,00
8 7 23 1 288,00
9 6 23 1242,00
suma 153 18 446,00

Roczne przychody z nieruchomos$ci zamieszkanych = 1 170 792,00 + 18 446,00= 1 189 238,00 zt
Roczny przychod z nieruchomosci niezamieszkanych =27 379,30 zt
Calkowity dochéd =1 189 238,00 zt + 27 379,30 zt = 1 216 617,30 zk

1216 617,30 zt (przychody z wptat) - 1 176 311,63 zt (kwota potrzebna do sfinansowania systemu) = 40 305,67 z (kwota pozostata po sfinansowaniu
systemu)

Biorac pod uwage zwolnienie w zwigzku z posiadaniem kompostownika przy zatozeniu, ze kompostownik bedzie miato 50 % gospodarstw
zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi):

1216 317,30 zt (przychody z wptat) — 22 056,00 zt (szacunkowa roczna kwota zwolnienia) = 1 194 561,30 zt (przychody z wptat po zwolnieniu)

czyli: 1194 561,30 zt (przychody z wptat po zwolnieniu) - 1 176 311,63 (kwota potrzebna do sfinansowania systemu) = 18 249,67 zt (kwota pozostata
po sfinansowaniu systemu po odliczeniu ulgi za kompostownik, przy zatozeniu, ze optaty beda wnoszone przez mieszkancow w 100 %).




